

SAMODZIELNY PUBLICZNY WOJEWÓDZKI SZPITAL ZESPOLONY W SZCZECINIE



71 – 455 Szczecin, ul. Arkońska 4
Strona internetowa: www.spwsz.szczecin.pl
NIP 851-25-37-954 REGON: 000290274
PEKAO S.A. 57 1240 6292 1111 0010 7358 3739



Nasz znak:
EP/220/22/2018/1

Data:
09.05.2018r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

dotyczy: przetargu nieograniczonego znak: EP/220/22/2018 pn.: Dostawa rękawic sekcyjnych, chirurgicznych, diagnostycznych i do procedur podwyższonego ryzyka dla SPWSZ w Szczecinie

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2017r., poz. 1579 ze zm.), Samodzielny Publiczny Wojewódzki Szpital Zespolony w Szczecinie, jako Zamawiający, informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego znak j. w. zostały złożone pytania do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytania Wykonawców:

ZESTAW 1

Pytanie nr 1, dotyczy zadania nr 3

Prosimy o uściślenie czy zamawiający oczekuje rękawic przebadanych na przenikalność co najmniej 10 różnych substancji chemicznych innych niż cytostatyki zgodnie z normą EN 374-3 lub równoważną w tym 8 substancji na co najmniej 3 poziomie ochrony?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga raportu z badań potwierdzających przebadanie na przenikalność co najmniej 10 różnych substancji chemicznych innych niż cytostatyki, zgodnie z normą EN 374-3 lub równoważną, w tym minimum 8 różnych substancji chemicznych (poza cytostatykami) na co najmniej 3 poziomie ochrony.

ZESTAW 2

Pytanie nr 1, dotyczy zadania nr 2, poz. 1, 2 i 3

Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie, czy Zamawiający w celu weryfikacji dopuści potwierdzenia parametrów zaoferowanych rękawic Kartą techniczną dystrybutora/dokumentem producenta? Pragniemy zauważyć, że Kartę Techniczną wystawia się na podstawie szeregu licznych testów dla wielu serii, nie tylko jednej jak w przypadku raportu i dzięki temu deklaruje powtarzalność parametrów dla wszystkich stosowanych przez użytkownika rękawic.

ODPOWIEDŹ: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 2, dotyczy zadania nr 3

Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienia czy rękawice winny posiadać wyraźne oznaczenie rozmiaru na 5. ściankach opakowania na barwnym tle zróżnicowanym kolorystycznie w zależności od typu rękawicy?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie nr 3, dotyczy zadania nr 3

Czy zgodnie z ustawą z dnia 16 kwietnia 1993 r. o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji (Art.89 ust. 1 pkt. 3 PZP) opakowanie rękawic winno posiadać informację o geograficznym pochodzeniu produktu?

ODPOWIEDŹ: Tak, Zamawiający wymaga umieszczenia informacji geograficznym pochodzeniu produktu na opakowaniu.

Lokalizacje:
71-455 Szczecin, ul. Arkońska 4
Centrala: 91 813 90 00
Fax. 91 813 90 09

70-891 Szczecin, ul. A. Sokołowskiego 11
Centrala: 91 442 27 00, 91 442 72 13
Fax. 91 462 04 94



71 – 455 Szczecin, ul. Arkońska 4
Strona internetowa: www.spwsz.szczecin.pl
NIP 851-25-37-954 REGON: 000290274
PEKAO S.A. 57 1240 6292 1111 0010 7358 3739



Pytanie nr 4, dotyczy zadania nr 3

Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie czy odpowiednie oznaczenie potwierdzające spełnienie zgodności z normami EN 420, EN 455, ASTM F 1671, EN 388, EN 374 oraz piktogram dopuszczenia do kontaktu z żywnością winny być umieszczone fabrycznie na opakowaniu?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga umieszczenia na opakowaniu fabrycznym parametrów zgodnych z SIWZ: Zgodność z normą EN 420, EN 455, EN 388, EN 374-3 oraz piktogram dopuszczenia do kontaktu z żywnością.

Pytanie nr 5, dotyczy zadania nr 3

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rękawic pakowanych po 100 szt. (90 szt. dla rozm. XL) z odpowiednim przeliczeniem wymaganych ilości.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 6, dotyczy zadania nr 5, poz. 1 i 3

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rękawic przebadanych na co najmniej 18 różnych substancji chemicznych zgodnie z normą EN 374-3 lub równoważną potwierdzone raportem z wynikami badań oraz badania na przenikalność min. 25 cytostatyków (raport w wynikami badań), tak jak dotychczas stosowane.

ODPOWIEDŹ: Zgodnie z SIWZ, to znaczy Zamawiający wymaga: Przebadania na przenikalność co najmniej 15 różnych substancji chemicznych zgodnie z normą EN 374-3 lub równoważną potwierdzone przez jednostkę notyfikowaną oraz badania na przenikalność co najmniej 13 cytostatyków.

Pytanie nr 7, dotyczy zadania nr 5, poz. 1 i 3

Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie czy poziom protein ma być potwierdzony raportem niezależnego laboratorium od producenta załączonym do oferty z jasno oznaczoną na dokumencie nazwą rękawic których one dotyczą?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie nr 8, dotyczy zadania nr 5, poz. 2

Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie czy wymaga rękawic produkowanych bez użycia akceleratorów?

ODPOWIEDŹ: Zgodnie z SIWZ: Zamawiający wymaga rękawic: Syntetyczne poliizoprenowe bez dodatku akceleratorów.

Pytanie nr 9, dotyczy zadania nr 6, poz. 1

Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie czy poziom protein ma być potwierdzony raportem niezależnego laboratorium od producenta załączonym do oferty z jasno oznaczoną na dokumencie nazwą rękawic których one dotyczą?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie nr 10, dotyczy zadania nr 8

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie jako alternatywy rękawic neoprenowych w kolorze antyrefleksyjnym o syntetycznej powłoce polimerowej, zewnątrz delikatnie teksturowane, posiadające mankiet rolowany wzmocniony strefą adhezyjną. Odporne na przenikanie min. 13 najczęściej stosowanych cytostatyków, zgodnie z normą ASTM D 6978 lub równoważną. Grubość na palcu 0,23 mm, wpływająca korzystnie na barierowość rękawic. Obniżony poziom AQL po zapakowaniu 0,65. Opakowanie zewnętrzne hermetyczne foliowe podciśnieniowe z dodatkowymi tłoczeniami w listkach ułatwiającymi otwieranie.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody.

SAMODZIELNY PUBLICZNY WOJEWÓDZKI SZPITAL ZESPOLONY W SZCZECINIE



71 – 455 Szczecin, ul. Arkońska 4
Strona internetowa: www.spwsz.szczecin.pl
NIP 851-25-37-954 REGON: 000290274
PEKAO S.A. 57 1240 6292 1111 0010 7358 3739



ZESTAW 3

Pytanie nr 1, dotyczy zadania nr 1

Prosimy Zamawiającego o możliwość zaoferowania rękawic diagnostycznych do procedur o podwyższonym ryzyku lateksowe bezpudrowe o kształcie anatomicznym, wewnętrznie polimeryzowane o strukturze sieci ułatwiającej zakładanie rękawic, zewnętrznie mikroteksturowanych, o grubość na palcu $0,25 \pm 0,02$ mm i długości min. 270 – 285 mm, dopasowanej do rozmiaru (wszystkie parametry potwierdzone kartą techniczną). Pakowane w wygodne dwuprzegrodowe dyspensery po max 50 par (z rozróżnieniem prawa i lewa strona).

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 2, dotyczy zadania nr 8

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wysokiej klasy rękawic chirurgicznych antyalergicznymi bezpudrowych, półsyntetycznych: lateksowo-nitrylowych, trójwarstwowych, koloru jasnobrązowego, zewnątrz delikatnie teksturowane, wykonane w technologii SMT. Warstwa wewnętrzna 100% nitryl, dodatkowo pokrytej warstwą silikonu, co uniemożliwia kontakt dłoni z proteinami lateksu, dając jednocześnie komfort użytkowania naturalnej gumy przy jednocześnie wysokiej barierowości syntetyku i stanowi korzystne ekonomicznie rozwiązanie. Odporne na przenikanie min. 13 najczęściej stosowanych cytostatyków, zgodnie z normą ASTM D 6978 lub równoważną. Grubość na palcu min. 0,21 mm. Obniżony poziom AQL po zapakowaniu 0,65, opakowanie max 50 par, sterylizowane radiacyjnie, anatomiczne, mankiet rolowany z widocznymi podłużnymi i poprzecznymi wzmocnieniami. Opakowanie zewnętrzne hermetyczne foliowe podciśnieniowe.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody.

ZESTAW 4

Pytanie nr 1, dotyczy zadania nr 2 poz.1 i 3 : pkt.8 i pkt.31 załącznika 1A wymagane parametry

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie grubości rękawicy na palcu środkowym 0,23-0,24mm, pozostałe parametry zgodne?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 2, dotyczy Zadania nr 3 : pkt.4 załącznika 1A wymagane parametry

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie rękawicy diagnostycznej nitrylowej posiadającej powierzchnię zewnętrzną o teksturze biszkopta z dodatkową teksturą na końcach palców?

ODPOWIEDŹ: Zgodnie z SIWZ, Zamawiający wymaga, aby rękawica była mikroteksturowana na końcach palców.

Pytanie nr 3, dotyczy Zadania nr 3 : SIWZ rozdział VI pkt.9 ppkt.2b) oraz pkt.14 załącznika 1A wymagane parametry

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie w miejsce raportu z badań dotyczącego dopuszczenia do kontaktu z żywnością potwierdzonego badaniami jednostki niezależnej, certyfikatu analizy zawierającego wyniki badań wykonane w niezależnym laboratorium oraz deklaracją wytwórcy potwierdzającą przeznaczenie produktu do kontaktu z żywnością?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 4, dotyczy Zadania nr 3 : pkt.18 załącznika 1A wymagane parametry

Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie czy Zamawiający wymagając raportu z badań producenta do wybranej serii zgodnie z normą EN 455-1-2-3 lub równoważną, żąda dostarczenia badań do serii złożonej próbki?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga (nie żąda) dostarczenia raportu do serii złożonej próbki. Zamawiający wymaga dostarczenia raportu z z badań producenta do wybranej serii.

Lokalizacje:
71-455 Szczecin, ul. Arkońska 4
Centrala: 91 813 90 00
Fax. 91 813 90 09

70-891 Szczecin, ul. A. Sokołowskiego 11
Centrala: 91 442 27 00, 91 442 72 13
Fax. 91 462 04 94

SAMODZIELNY PUBLICZNY WOJEWÓDZKI SZPITAL ZESPOLONY W SZCZECINIE



71 – 455 Szczecin, ul. Arkońska 4
Strona internetowa: www.spwsz.szczecin.pl
NIP 851-25-37-954 REGON: 000290274
PEKAO S.A. 57 1240 6292 1111 0010 7358 3739



Pytanie nr 5, dotyczy Zadania nr 4 poz.2 : odpowiednio pkt.22 oraz 23 załącznika 1A wymagane parametry

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie rękawicy diagnostycznej lateksowej, niejałowej, bezpudrowej o grubości mediana na dłoni min.0,30mm oraz siły zrywu po starzeniu min.25N, pozostałe parametry zgodne?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 6, dotyczy Zadania nr 4 poz.3 : pkt.33 załącznika 1A wymagane parametry

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie rękawicy diagnostycznej nitylowej posiadającej powierzchnię zewnętrzną mikroteksturowaną z dodatkową teksturą na końcach palców?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 7, dotyczy Zadania nr 6 poz.1 : pkt.7 załącznika 1A wymagane parametry

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie rękawicy o poziomie protein poniżej 20µg/g?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 8, dotyczy Zadania nr 6 poz.1 : pkt.9 załącznika 1A wymagane parametry

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie w miejsce zgodności z normą EN 455- 1-2-3 potwierdzoną przez jednostkę notyfikowaną deklaracji zgodności z w/w normą wystawioną przez Wytwórcę jako podmiotu odpowiedzialnego za produkt?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 9, dotyczy Zadania nr 6 poz.2 : pkt.17 załącznika 1A wymagane parametry

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie rękawicy winylowej bezpudrowej oznakowanej podwójnie jako wyrób medyczny klasy I oraz środek ochrony osobistej kategorii III z fabrycznym oznakowaniem na opakowaniu?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 10, dotyczy Zadania nr 8 : pkt.10 załącznika 1A wymagane parametry

Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie czy Zamawiający uzna za równoważne podanie czasu ochrony dla cytostatyków wyrażonego w minutach tj. "nie wykryto przebicia do 120 minut" co odpowiada 4 poziomowi ochrony wg EN 374-1 tabela 1?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 11, dotyczy Zadania nr 5

Zwracamy się z prośbą czy zamawiający dopuści alternatywne rękawice :

Lp.	Wymagane parametry - poz. 1.	Potwierdzenie spełnienia warunków
1.	Lateksowe z wewnętrzną warstwą polimerową bez struktury sieci	
2.	Bezpudrowe	
3.	Lekko teksturowane	
4.	Sterylizowane radiacyjnie	
5.	Kształt anatomiczny bez poszerzonej części grzbietowej	
6.	Mankiet rolowany	

Lokalizacja: 71-455 Szczecin, ul. Arkońska 4
Centrala: 91 813 90 00
Fax. 91 813 90 09

70-891 Szczecin, ul. A. Sokołowskiego 11
Centrala: 91 442 27 00, 91 442 72 13
Fax. 91 462 04 94

SAMODZIELNY PUBLICZNY WOJEWÓDZKI SZPITAL ZESPOLONY W SZCZECINIE



71 – 455 Szczecin, ul. Arkońska 4
 Strona internetowa: www.spwsz.szczecin.pl
 NIP 851-25-37-954 REGON: 000290274
 PEKAO S.A. 57 1240 6292 1111 0010 7358 3739



7.	AQL = 0,65	
8.	Poziom protein < 11 µg /g	
9.	Grubość na palcu 0,23mm-0,27 mm (ścianka pojedyncza)	
10.	Zgodność z normą EN 455 lub równoważną potwierdzoną przez Producenta	
11.	Badania na przenikalność dla wirusów zgodnie z ASTM F 1671 lub równoważną	
12.	Przebadane na przenikalność co najmniej 5 różnych substancji chemicznych zgodnie z normą EN 374-3 lub równoważną potwierdzone przez jednostkę notyfikowaną	
13.	Brak badania na przenikalność co najmniej 13 cytostatyków	
14.	Brak Certyfikatu CE jednostki notyfikowanej dla środka ochrony osobistej kat. III	
15.	Rozmiar – dostęp do wszystkich rozmiarów w zależności od potrzeb Zamawiającego (od 6,0 do 9,0)	
Lp.	Wymagane parametry - poz. 2.	Potwierdzenie spełnienia warunków
16.	Syntetyczne poliizoprenowe	
17.	Bezpudrowe z wewnętrzną warstwą poliuretanową bez struktury sieci i silikonowana	
18.	Kształt anatomiczny bez poszerzonej części grzbietowej dłoni	
19.	Mankiet rolowany z opaską samoprzylepną	
20.	Sterylizowane radiacyjnie	
21.	AQL = 1,0	
22.	Grubość na palcu 0,209mm-0,27 mm (pojedyncza ścianka)	
23.	Zgodność z normą EN 455 lub równoważną potwierdzoną przez Producenta	
24.	Badania na przenikalność dla wirusów zgodnie z ASTM F 1671 lub równoważną	
25.	Przebadane na przenikalność co najmniej 3 różnych substancji chemicznych zgodnie z normą EN 374-3 lub równoważną potwierdzone przez Producenta	
26.	Brak Certyfikatu CE jednostki notyfikowanej dla środka ochrony osobistej kat. III	

Lokalizacje:

71-455 Szczecin, ul. Arkońska 4
 Centrala: 91 813 90 00
 Fax. 91 813 90 09

70-891 Szczecin, ul. A. Sokołowskiego 11
 Centrala: 91 442 27 00, 91 442 72 13
 Fax. 91 462 04 94

SAMODZIELNY PUBLICZNY WOJEWÓDZKI SZPITAL ZESPOLONY W SZCZECINIE



71 – 455 Szczecin, ul. Arkońska 4
 Strona internetowa: www.spwsz.szczecin.pl
 NIP 851-25-37-954 REGON: 000290274
 PEKAO S.A. 57 1240 6292 1111 0010 7358 3739



27.	Brak badania na przenikalność co najmniej 14 cytostatyków	
28.	Rozmiar – dostęp do wszystkich rozmiarów w zależności od potrzeb Zamawiającego (od 6,0 do 9,0)	
Lp.	Wymagane parametry - poz. 3.	Potwierdzenie spełnienia warunków
29.	Lateksowe z wewnętrzną warstwą poliuretanową i silikonowana o podwyższonej chwytności	
30.	Bezpudrowe	
31.	Teksturowane	
32.	Sterylizowane radiacyjnie	
33.	Kształt anatomiczny bez poszerzonej części grzbietowej dłoni	
34.	Mankiet rolowany i opaska samoprzylepna	
35.	AQL nie wyższy niż 1,0	
36.	Poziom protein < 30 µg /g	
37.	Grubość na palcu 0,23mm-0,27 mm (ścianka pojedyncza)	
38.	Zgodność z normą EN 455 lub równoważną potwierdzona przez Producenta	
39.	Badania na przenikalność dla wirusów zgodnie z ASTM F 1671 lub równoważną	
40.	Przebadane na przenikalność co najmniej 5 różnych substancji chemicznych zgodnie z normą EN 374-3 lub równoważną potwierdzone przez Producenta	
41.	Certyfikat CE jednostki notyfikowanej dla środka ochrony osobistej kat. III	
42.	Badania na przenikalność co najmniej 9 cytostatyków	
43.	Rozmiar – dostęp do wszystkich rozmiarów w zależności od potrzeb Zamawiającego (od 6,0 do 9,0)	

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody

ZESTAW 5

Pytanie nr 1, dotyczy zadania nr 1 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie rękawic sekcyjnych z równomiernie rolowanym mankietem, posiadające teksturę na palcach o min. długości 292mm, grubości na palcu min. 0,35mm, pozostałe parametry zgodne z SIWZ?

Lokalizacje:
 71-455 Szczecin, ul. Arkońska 4
 Centrala: 91 813 90 00
 Fax. 91 813 90 09

70-891 Szczecin, ul. A. Sokołowskiego 11
 Centrala: 91 442 27 00, 91 442 72 13
 Fax. 91 462 04 94

SAMODZIELNY PUBLICZNY WOJEWÓDZKI SZPITAL ZESPOLONY W SZCZECINIE



71 – 455 Szczecin, ul. Arkońska 4
Strona internetowa: www.spwsz.szczecin.pl
NIP 851-25-37-954 REGON: 000290274
PEKAO S.A. 57 1240 6292 1111 0010 7358 3739



ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 2, dotyczy zadania nr 2 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie rękawic chirurgicznych, o grubości na palcu min. 0,21mm potwierdzone badaniem producenta z 2016r.?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 3, dotyczy zadania nr 2 poz. 2

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie rękawic chirurgicznych, obustronnie polimerowanych, mankiet równomiernie rolowany, powierzchnia zewnętrzna pokryta specjalną warstwą antypoślizgową zapewniającą pewny chwyt, o nieznacznej różnicy w długości min. 288 mm?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 4, dotyczy zadania nr 2 poz. 3

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie rękawic przebadanych na przenikalność min. 3 substancji chemicznych na min. 2 poziomie zgodnie z normą EN 374-3?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 5, dotyczy zadania nr 2 poz. 3

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie rękawic chirurgicznych, pokrytych specjalną warstwą antypoślizgową zapewniającą pewny chwyt, zawartość protein 94 µg/g?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 6, dotyczy zadania nr 3 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści jako rozwiązanie równoważne, zaoferowanie rękawic przebadanych na przenikalność min. 6 substancji chemicznych innych niż cytostatyki na co najmniej 3 poziomie, oraz dodatkowo 2 alkohole 70% na 2 poziomie stosowane w środkach dezynfekcyjnych, zgodnie z normą EN – 374-3?

Pragniemy przy tym nadmienić, że rękawice diagnostyczne stosowane są do chwilowego użytku.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza, pod warunkiem spełnienia wszystkich pozostałych wymaganych parametrów opisanych w załączniku nr 1A do SIWZ (dla zadania nr 3) – tzn. punktów 1-7 oraz 10-18. Jednocześnie Zamawiający zaznacza, że wymaga, aby rękawice były przebadane na przenikalność substancji chemicznych zgodnie z normą EN 374-3 lub równoważną oraz muszą to być substancje inne niż cytostatyki (zgodnie z wymogami z punktów 8 i 9).

Pytanie nr 7, dotyczy zadania nr 5 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści jako rozwiązanie równoważne rękawice chirurgiczne, o grubości na palcu 0,21mm ($\pm 0,02$) co pozytywnie wpływa na komfort pracy użytkownika, przebadane na 14 substancji chemicznych, w tym 8 cytostatyków?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 8, dotyczy zadania nr 5 poz. 2

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie rękawic chirurgicznych poliizoprenowych, o grubości na palcu 0,23mm, przebadane na przenikalność 8 cytostatyków?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 9, dotyczy zadania nr 5 poz. 3

Czy Zamawiający dopuści jako rozwiązanie równoważne rękawice chirurgiczne, o grubości na palcu 0,21mm ($\pm 0,02$) co pozytywnie wpływa na komfort pracy użytkownika, przebadane na 14 substancji chemicznych, w tym 8 cytostatyków, o lepszym poziomie AQL 0,65?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza.

Lokalizacje:
71-455 Szczecin, ul. Arkońska 4
Centrala: 91 813 90 00
Fax. 91 813 90 09

70-891 Szczecin, ul. A. Sokołowskiego 11
Centrala: 91 442 27 00, 91 442 72 13
Fax. 91 462 04 94

SAMODZIELNY PUBLICZNY WOJEWÓDZKI SZPITAL ZESPOLONY W SZCZECINIE



71 – 455 Szczecin, ul. Arkońska 4
Strona internetowa: www.spwsz.szczecin.pl
NIP 851-25-37-954 REGON: 000290274
PEKAO S.A. 57 1240 6292 1111 0010 7358 3739



Pytanie nr 10, dotyczy zadania nr 6 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie rękawic diagnostycznych grubości na palcu 0,12mm ($\pm 0,02$), na dłoni 0,10mm ($\pm 0,02$), zawartość protein 50 $\mu\text{g/g}$, przebadane na przenikanie 3 substancji chemicznych (2 na 4 poziomie, 1 na 3 poziomie).?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 11, dotyczy zadania nr 8 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści jako rozwiązanie równoważne rękawice neoprenowe, w kolorze brązowym, o grubości na palcu 0,20mm ($\pm 0,02$), długości min. 280mm do min. 300mm w zależności od rozmiaru, poziomie AQL 0,65, odporne na przenikanie 6 cytostatyków (3 na poziomie 4, 3 na poziomie 3), w tym fluorouracyl i cisplatyna? Nadmieniamy, że norma EN – 455-2, zharmonizowana z dyrektywą o wyrobach medycznych, wymaga, aby rękawice chirurgiczne miały długość min. 270mm.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza.

DYREKTOR
Samodzielnego Publicznego
Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego
Małgorzata Usielska

Lokalizacje: 71-455 Szczecin, ul. Arkońska 4
Centrala: 91 813 90 00
Fax. 91 813 90 09

70-891 Szczecin, ul. A. Sokołowskiego 11
Centrala: 91 442 27 00, 91 442 72 13
Fax. 91 462 04 94